



Sárobgárd Város Önkormányzata

7000 Sárobgárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. szeptember 13-i ülésére

12.sz. Napirend	TÁRGY: Tiszteletdíjas gondozónők tiszteletdíjának emelése		
ELŐZETESEN TÁRGYALJA: Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottság	ÜLÉS: Nyílt	SZAVAZÁS: Minősített többség	
ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester			
KÉSZÍTETTE: Háriné Németh Ilona gazdasági osztály osztályvezető			
Az előterjesztés a jogszabályi feltételeit ellenőrizte:			Dr. Venicz Anita címetes főjegyző

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. szeptember 13-i testületi ülésére

Tárgy: Tiszteletdíjas gondozónók tiszteletdíjának emelése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény vezetője a társulás elnökének címzett levélben tájékoztatott (a levél jelen előterjesztés melléklete), hogy azoknak a tiszteletdíjas gondozónóknak, akik a házisegítségnyújtás keretében a szociális ebéd kiszállításában a város területén házhoz viszik az arra rászorulóknak az ebédet a tiszteletdíja 2018. év óta változatlan. Az alacsony bérezés miatt a kieső gondozónók helyett nagyon nehéz betölteni az állást. Jelenleg 15.000 Ft a testület által elfogadott tiszteletdíj havonta. Az intézmény vezetője ennek a tiszteletdíjnak az emelésére tett javaslatot 2024. szeptember 1-től, melynek összege 32.200 Ft/hó. A tiszteletdíj emelését a levélben foglaltak alapján indokoltnak tartom.

A Sárbogárd- Hantos- Nagylók Szociális és Gyermejkölési Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és elfogadta a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény vezetőjének javaslatát a szociális ebéd kihordásában résztvevő tiszteletdíjas gondozónók tiszteletdíjának emelésére. A tiszteletdíj összege 2024. szeptember 1-től 32.200 Ft/hó.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tiszteletdíjas gondozónók tiszteletdíjának emelése” tárgyú előterjesztést. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény vezetőjének javaslatát a szociális ebéd kihordásában résztvevő tiszteletdíjas gondozónók tiszteletdíjának emelésére. A tiszteletdíj összege 2024. szeptember 1-től 32.200 Ft/hó.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a határozatnak megfelelően az emelést a 2024. évi költségvetésébe építse be.

Határidő: 2024. október 31.
Felelős: elnök

Sárbogárd, 2024. augusztus 29.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

SÁRBOGÁRDI EGYESÍTETT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY

7000 Sárbogárd, József Attila utca 14.

Tel: 25/461-306

e-mail: eszi.sarbogard@tolna.net

Iktatószám: I/ 63/2024

Tárgy: Előterjesztés a Tiszteletdíj emelésére

Sárbogárd- Hantos- Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás

Dr. Sükösd Tamás

Társulási Tanács Elnök

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Tisztelt Dr. Sükösd Tamás!

A Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény egyik szakmai feladata a Szociális Étkeztetés. A szolgáltatást az intézmény saját gépkocsijával és öt tiszteletdíjas kolléga segítségével látjuk el. A tapasztalat az, hogy az elmúlt években lineárisan növekszik a szociális étkezést igénybe vevők száma az alacsony nyugdíjak és a magas infláció miatt.

A tiszteletdíjas kollégák 2018 év óta havi 15.000.-Ft azaz tizenötezer forintot kapnak a feladat elvégzéséért. Naponta 8-10 ellátotthoz viszik ki az ebédet a város különböző pontjaira és tálalják is az időseknek.

A tiszteletdíjat az 1991.évi IV. törvény 58 § (5) bekezdés e/1 pontja szabályozza, mely szerint a tiszteletdíj mértéke nem minősül jogviszonynak a mindenkori minimálbér 30%-át nem meghaladó mértékig. 2024 évben a minimálbér 266.800.-Ft mely 30%-a 80.040.-Ft.

A minimálbér alapján az órabér 1.534.-Ft. A jelenlegi 15.000.-Ft-os tiszteletdíj alapján a kollégák órabére, ha havi 20 napot dolgoznak és napi egy órát: **750.-Ft**. Az alacsony bér miatt egy kolléganő fel is mondott így a feladat elvégzése még több feladatot ró a többi kollégára.

Figyelembevételül azt, hogy 2018 óta nem volt bérrendezés ezen a területen, javaslom, hogy a tiszteletdíjat a mindenkori minimálbér értékére emeljük meg, 2024.szeptember hótól.

Tehát ha napi egy órát számolunk az aktív munkavégzésre az havonta 32.214.-Ft azaz harminckettőezer kettőszáztizennégy forint.

Az ideai költségvetést ez az emelés havi 86.070.-Ft-tal terheli meg

Kérem a tisztelt Elnök Urat, hogy javaslatomat elfogadásra terjessze elő a Sárbogárd- Hantos-
Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás következő ülésére.

Kelt: Sárbogárd, 2024.07.31.



Dienes Katalin

Dienes Katalin
Intézményvezető
Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény

Másolatot kap:
Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal
Gazdasági Osztály